

## 大家好!

Ev Swaye1。 欢迎来到三月份。

还有两周就是春假了,我希望那时你们都能得到休息,大部分人也肯定需要这样的休息。今天早上我想给大家一些关于对抗 COVID 的消息,当然大部分是关于病毒变异的。我们知道些什么,发生了什么,最重要的是,这会如何影响到您?最后我会谈谈你们提交的员工福祉调查,我想感谢超过 2000 名填写了问卷的人。你们的声音和意见对我们很重要。

首先关于 COVID 的事。上周五,我们收到信息指我们一些学校发生了病毒变异曝露。此后,变异病毒在更多的学校出现,我们只能估计这将是会持续下去的趋势。消息已经公布,以下是给您的一些重要信息。检测变异病毒比检测普通 COVID 时间更长,这意味着当我们在学校发生曝露后,您可以稍后发现这是变异的病毒。我知道这是很令人不安的消息,但这是您应当准备好去面对的事。它可以随时随地发生。我们继续承诺保持透明,发生变异病毒曝露,您就会获知。

毫无疑问疫苗的事曙光已经在眼前,但还有大量的工作要做,我们还必须做好防卫,谨慎行事,仿佛 COVID 每天就在我们身边。出现病毒变异后,我们相信菲沙卫生局正采取更为保守的措施,要求班级自我隔离和自我监测,因此,你们会比以前见到更多的学校通知出现。他们的响应提升了,明显他们极度重视,再次强调,他们要求更多的班级和个人自我隔离。

您可以做什么呢?我知道这是重复再重复,但基本是东西永远不变的,这是我们对抗病毒战役的基础。能做得的话,请一直保持身体距离,如果不保持距离,请戴上口罩。

洗手、使用消毒液,不要摸脸部。个人卫生很重要,我知道大家都这样做,但只是想提醒一下新的病毒株就在外面。

症状。我知道我们大家每天都监测症状,确保有症状时不会来上班或上学。我意识到大家都热爱工作,爱护我们的学生就如同爱护自己的孩子,但如果您生病了,如果有症状,请留在家中。我们指靠着您。

那些"情绪低落时刻" - 我们都需要休息。这毫无问题。如果您出现这些时刻,当您空下来时,我们通常的做法是和同事坐下来,去一趟咖啡店,或仅仅找个地方一起放松一下。当您在一起的时候,切记,必须保持身体距离,如果不能,请戴上口罩。与几个同事一起跳上车去买咖啡的日子可能不会太远了,但在当前可不是一个好主意。

口罩。这仅仅是一层保护,是控制病毒的最低层次措施。我们都知道两件事。对于小学生,戴不戴口罩是父母的选择,对于成年人,当您在移动中或不能保持身体距离时,必须全程戴上口罩。

在素里市,最近的健康图显示从 2020 年 1 月至 2021 年 1 月,我们社区有超过 2 万起 COVID 病例。2 万起。

控制病毒的措施从最有效至效果最差,从公共卫生指令和身体距离到配戴个从防护装置。我们请求您跟随指引,从保持距离到保证在行动时戴上口罩。



我们请所有家长与自己读小学的孩子谈话,尤其是 4 年级以上的,讨论他们是否愿意戴上口罩,他们是否觉得戴上口罩是正确的做法,请注意我们正准备在全学校局范围内建立起戴口罩文化。 这是意图使用所有级别的保护措施来保护我们的职员和他们极度关心的全体学生的一种文化。

在我们努力在学校和课堂中降低病例之际,我们不想给学生和家长以压力。您将听到的核心信息是,当您在行动中时,请戴上口罩。我们再次请您和自己的孩子谈谈,做出您觉得最好的选择。请注意,这是给 K - 3年级的幼儿的健康建议,因为他们戴口罩有困难,很可能增加他们抚摸脸部的机会,他们可能需要大人的帮助。这就是为什么我们说 4年级及以上的学生。

最后,过去两周我们做了一项职员福祉问卷调查。我们感谢全体参加人员,他们详述了自己的故事,那是接近1千名后援职员和超过1千名老师。从问卷中清楚看到,人们很艰难地应对着压力和焦虑,这很可能直接与疫情有关,多方面的,校内校外都有。这是很引起我们关注的事实。

正面的事是,我们的职员说当他们面对挑战时,他们所做的头件事是找学校或工作场所的同事。 COVID 最最困难的事是我们不允许聚集在一起。这影响着我们每个人。我不能正常的来回学校, 这令我很不舒服。我无法想象我们每天都相互依靠的职员们过着怎样的日子。

致我们的职员们:请您知道我们深深感谢你们。不管您的角色是什么,我们知道您为了成效做出牺牲。这些牺牲是为了孩子们和我们的健康而做的,因此我相信这绝对值得。请保重,注意安全。您们很出色。

Hy'ce:pka